



В Баксанском районе завершено расследование уголовного дела в отношении 72-летнего местного жителя, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Баксанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 72-летнего жителя Баксанского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 8 сентября 2011 года, в период времени с 11 часов 20 минут до 12 часов 30 минут, обвиняемый, находясь на территории собственного домовладения, расположенного по улице Катханова в сельском поселении Псыхурей Баксанского района, в ходе драки с 60-летним односельчанином нанес последнему ножом три колото-резанные раны, в результате которых спустя двое суток потерпевший скончался в лечебном учреждении. Согласно показаниям обвиняемого, в ходе драки потерпевший нанес ему множество ударов руками и ногами. Как следует из материалов уголовного дела, у пожилого мужчины имеются телесные повреждения и он находился на лечении в медицинском учреждении в городе Баксане. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/619714>